Omwer ¢ renncncTpebnenny no npubopam YYT3 3a pexkabps 2015
foroscp:
CrponT.Aapec: BabywknHa 36
Tenedon: {812) 313-47-06

ASoHenT: JKKC2 Hesckoro PaitoHa
Agpec: r. CaHkr-Tetepbypr, Babywxkwra 36 / TU-2 CUO
ObcnyxuBaIoLWLas opraHu3auus: AQ "[JoMTenexkom"

TenedoH: Y3en yuera: TU-2 CLO
Kop Y¥T3:

PaccMaTpUBaTh COBMECTHO C YYTI:

MCTOUHNK 25 HeBCKas KoTenbHas Cxema noginoqenvs: JsyxtpySras rpacpuk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE _._nsmolnr__ I€ 1 CYTOHH. apx1Bbl 8 (hannax: TCPBO26M-1319095-4(c)-1215.b¢t
BoiuncnuTens: TCPB-026M N2 1319095 Pesxum (cxema): NpuGops! YYT3 nosepeHs 40 Txe, rp.C= 2,42
Nogarouw,.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmi Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.Aasnexus:
Q6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoGp.AaeneHus:
Tp-A. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Azenexus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
TP noanuTkr{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.Lasnexus:
FacyeTHbIA aNropuTM: 3uMa: QoT=m1*(n1-nxs)-mZ*(hs-hxs) neTo: Qrec=mi™(hi-nxs)
| [lorosepHsie Harpysku, Mkan/dac: Qot= QeeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [loroBopHsie Harpy3ku (€p.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp=
[lorosopHeie pacxoap! (€p.CyT.), T/CyT: Gor=0 Grec=0
EHWE 3a NpeAbIAYLLMA OTHeTHbIM neprog ¢ 24.11.2015 no 23.12.2015 Ko Obuee
Yyet otonnexwe (TB-1) HTPOBHEIE RARKEIS TENNQNOTP-€
fata T HC M1, M2, amM, T, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, vnoan | T3, T4, | Qrecobw. | Qrec uan. Qrex.rec Qobu.
Hac T T T C G & rk/em2 | re/em2 ﬂ.ﬂr.._ T T T M.KYE C € _.E ﬂm; T Kkan, [Kan.
24.11.15 24,00 - 104,78 104,78 0,00 71,70 41,36 30,34 5,16 4,55 % & = - ] s 2 = & 2 ke 3,17
25.11.15 24,00 - 104,50 104,50 0,00 73,67 41,82 | 31,85 § 5,16 4,55 = ® ks = a3 = - g = g = 3,32
26.11.15 24,00] - 105,38 105,38 0,00 75,26 42,50 | 32,76 | 5,19 4,57 - - ks 2 - = = > - - = 345
27.11.15 24,00 - 106,31 106,31 0,00 75,71 3299 | 523 4,60 = = = = = & 5 £ 5 = - 3,50
28.11.15 24,00 - 107,00 107,00 0,00 75,55 42,79 32,76 5,26 4,61 = = = E = - N = 5 = o 3,50
29.11.15 24,00 - 107,23 107,23 0,00 75,90 43,35 32,55 5,26 4,61 = & E = = = 4 2 % - i 3,49
30.11.15 24,00 - 106,26 106,26 0,00 75,48 42,97 32,51 5.23 4,60 = N & 7 5 ‘ 7 i » - - 3,45
01.12.15 24,00 - 105,84 105,84 0,00 74,25 42,51 31,74 5,21 4,58 = - = = " e = = = 2 = 3,36
02.12.15 24,00 - 105,23 104,85 0,28 74,90 42,78 | 32,12 ] 5,18 4,56 = = = = = - = B % = & 3,39
03.12.15 24,00 - 105,10 105,10 0,00 75,04 42,79 | 32,25 | 517 4,56 = = - = = - s - % = = 3,39
04.12.15 24,00 - 104,90 104,90 0,00 74,88 42,51 | 32,37 | 516 4,55 < = & = g = = - = = 5 3,39
05.12.15 24,00 - 105,04 105,04 74,64 42,60 32,04 517 4,55 = = % o - = = = = = 7 3,36
06.12.15 24,00 - 105,04 105,04 73,04 42,14 30,90 5,17 4,56 7 = = i i = = 7 £ = * 3,24
07.12.15 24,00 - 106,20 106,20 73,10 42,76 30,34 5,21 4,58 z = - = 2 = ” - - - ; 3,22
08.12.15 24,00 - 106,79 106,79 72,87 42,80 | 30,07 | 5,23 4,59 = = = - = 5 o E 2 = - 3,21
09.12.15 24,00 - 106,32 106,32 72,73 42,27 | 3046 | 522 4,59 z > 7 = = = - = 2 - & 3,24
10.12.15 24,00 - 106,17 106,17 72,97 42,26 | 30,71 | 5,20 4,57 z = - = < - - - - - G 3,26
11.12.15 24,00 - 105,69 105,69 73,82 42,66 31,16 518 4,56 k& = - - - - - - - - - 3,29
12.12.15 24,00 - 106,71 106,71 73,68 43,03 30,65 5,22 4,58 = - - - - - - - - - B 3,27
13.12.15 24,00 - 106,45 106,45 73,07 42,67 30,40 5,21 4,57 2 - - - - - - - - - o 3,23
14.12.15 24,00 - 87,66 87,65 65,24 39,75 | 2549 | 4,58 4,08 - - # - = = = - = = = 2,68
15.12.15 24,00 - 104,05 104,05 72,65 41,72 | 3093 | 526 4,67 = s = = = = = = = - - 3,22
16.12.15 24,00 - 105,09 105,07 76,22 43,03 | 3319 ) 518 4,56 = = = & = < = - e = = 3,49
17.12.15 24,00 - 104,82 104,82 75,78 42,68 33,10 5,17 4,56 3 = = % = = g . ol = X 3,47
18.12.15 24,00 - 104,43 104,39 75,47 42,13 33,34 517 4,56 2 £ 2 g = = 3 - = = = 3,48
19.12.15 24,00 - 104,11 104,11 75,38 41,99 33,39 5,17 4,56 = - i = = = = = = 5 N 3,47
20.12.15 24,00 - 104,87 104,87 75,56 42,63 32,93 518 4,57 = = = = = g = = ] i o 3,45
21.12.15 24,00 - 65,45 65,45 61,71 42,43 19,28 4,85 4,50 & a & = = = = . ¥ : N 2,13
22.12.15 24,00 103,48 103,47 73,58 42,42 31,17 5,16 4,55 = = £ = . = = = = = =. = - 3,29
23.12.15 24,00 103,48 103,47 73,58 42,42 31,17 5,16 4,55 7l = " = = = = 3 i 7 5 5 - 3,29
— M
Cpearee 24,00 & 103,48 103,47 73,58 4242 | 31,17 ] 5.16 4,55 = 7 = 2 = - = = = = = = - 3,29
WToro 720,00 3104,36 3104,00 } 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 98,70 i)
k) i
iOKA33HIS CHETUMIOB Ha MOMEHT] Aara, mumzun M1(T) M2(T) M3(T) M4(T) | V3(m3) | v4(m3) JQ CUO (kan) Q [BC _“Zﬁ:u. Tpab, 4 I ST R i
CHATUS AAHHBIX: BO515 1458 : z 2 5 E z : = A ks Lyl AK CIIf
11.05.15 12:58 - - . - - - - A - -
Tepuoa pacyeTa no CPesHEMY: CYTOK;
KOnM4ecTBo TENNOBON IHEPIUM, PACCHMTEHHOE NC CPenHeMy: Mkan; OTRETCTBEHHbIA 33 WHeT TenfoBok FHeprid (oT aboHaHTa) b..o 11}
O6LEM TENNOHOCHTENS, PACCHUTAHHLIA NO CpeHeMy KyB.M; 1 bogd.m:m:c g- |
Mepuoa pacyeTa no AoroBopy: /. - o
Meproa npessiweHus 2: m b:m Olﬁf* mlﬁom m,
KOppeKTvpOBKa Ha TEMNEPATYPY XONOLHOM BOAB 242°C = 0,00 Txan; - : |
Wroro no nprbopam yuera: C YHETOM KOPPeKTUPUBOK 98,70 xan; i
WToro no npubopam yueta: C YHETOM KOPDEKTMPOBOK KyG.M. E
I ,_




